



自治区 十四届人大一次会议 政协十三届一次会议 闭幕

02 版

来自自治区十四届人大一次会议的报道

昌吉州代表团提交议案建议 35 件

03 版

今日评点

让年味儿更浓

◆ 昌平



1月17日,昌吉市建国路街道六工庙村股份经济合作社2022年分红现场,股民们共领取了406万元分红。近年来,该合作社建立以市场为导向的股份经济合作运行机制,促进集体资产保值增值,不断增加股民收入。

本报记者 何龙 摄

随着春节临近,庭州大地洋溢着祥和喜庆的新年氛围,全州各地都在开展丰富多彩的活动迎接兔年新春的到来。

1月8日,昌吉市启动了写春联、送福字、观花灯、猜字谜、赏非遗、品美食等多项春节文化活动;1月14日,玛纳斯县广东地乡举办了第四届冬捕节,吸引了2000多名疆内外游客前来共享“年年有余、年年有鱼”的喜悦;1月14日,木垒县英格堡乡举办了传统民俗活动(年货节)暨第六届乡村厨王争霸赛活动,彩扇飞舞,衣袂飘飘,美食飘香,人声鼎沸……

春节是我们中华民族最为醒目的文化符号,是我们中华民族最深厚的情感寄托,是我们抹不去的文化乡愁,是其他任何一个节日都无法比拟的。

春节的年味儿是什么?有人说,年味儿是全家团圆的喜乐气氛;有人说,年味儿是辞旧迎新的雀跃;也有人说,年味儿是中华民族传统文化的传承。而这些,无一不体现在各种传统民俗中。

举办丰富多彩的迎新春活动,增加过年的仪式感,让年味儿更浓,这些过年的仪式感里蕴含着人们对旧岁的总结和告别,也饱含着人们对来年的祈福和祝愿。

世事起伏,时代变迁,留住春节的年味儿,让年味儿更浓更文化,是中国人共同的呼唤,更是中国人越来越强的文化自信和民族自豪感的充分体现。

岁月更替,年味儿如同美酒一样醇香,够我们回味一整年,再满怀期待盼望明年。



逛商超 办年货 货足价稳年味浓

06/07 版

广告热线

昌吉日报广告热线

0994-2343036